
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

كاربردكامپيوتردرمهندسي صنايع

يك ۱ ۲۵۶۰ ۴۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۸۰مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

خروجي دستور زير چيست.
[0.5 0 0.5;0.2 0.3 0.5;0.1 0.3 0.6]A 

 است.0.6 0.3 0.1 0.5 0.3 0.2 0.5 0 0.5يك بردار با مقادير 

دستور ايراد دارد.

 است.۱يك ماتريس با جمع سطري 

 است.۱يك ماتريس با جمع ستوني 
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كدام گزينه در خصوص كدهاي نوشته شده زير  نادرست است.
Pr   _ ()

.  ," ",  

.   " ",  
 

ivate Sub Parts Click
DoCmd Close acForm Main acSaveY es
DoCmd Open Form Parts acNormal
End Sub

 مي شودPartsباعث باز شدن فرم  فعال مي شود.Partsبا كليك كردن دكمه فرمان 

گزينه دو و سه صحيح است. مي شودMainباعث بسته شدن فرم 
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۱2

34

-
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در نرم افزار اكسس با استفاده از كدام بخش مي توانيد بدون كدنويسي عملياتي را طراحي كنيد تا براي رويدادهاي موجود
به كار روند.

روال هاماكروهاپرس و جوهاجداول
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۱234

-
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در كدام مساله كارها به نحوي به ايستگاه هاي كاري اختصاص داده مي شود كه دوره زماني توليد خط حداقل شود.
 اين مساله با كمك نرم افزارقابل حل است..

Lingoبالانس خط مونتاژ،Minitabتوليد، 

Lingoتوليد، Minitabبالانس خط مونتاژ، 
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براي بررسي صحت و دقت ابزارهاي كوليس، كدام نرم افزار مناسب تر مي باشد.

MinitabMatlabExcelCalibration
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براي پيدا كردن ارتباط خطي بين دو متغير از كدام نرم افزار و چگونه استفاده مي كنيم.

Dotplot Graph Minitab Dotplot Plot Matlab 

Scatterplot Stat Minitab Scatterplot Graph Minitab 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

كاربردكامپيوتردرمهندسي صنايع

۲۵۶۰ يك۱ ۴۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۸۰مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

 صحيح  است.p-value كدام مورد در رابطه با MINITABدر نرم افزار 

 كوچكتر باشد فرض صفر را مي پذيريم. (Confidence Level/100)-1اگر مقدار آن از 

  كوچكتر باشد فرض صفر را رد مي كنيم. Confidence Level-1اگر مقدار آن از

  بزرگتر باشد فرض صفر را نمي توان رد كرد. (Confidence Level/100)-1اگر مقدار آن از 

  بزرگتر باشد فرض صفر را نمي توان رد كرد. Confidence Level-1اگر مقدار آن از
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 فراهم مي شود:MSPمي خواهيم شيفت هاي كاري پروژه را تعريف نماييم. اين كار از طريق كدام يك از امكانات نرم افزار 

Tools>change working timesproject>project information

project>task informationTools>Schedule
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كدام يك از تعاريف زير صحيح نيست

زمان كل پروژه توسط زير فعاليت ها تعيين مي شود.

شاخص ها نوعي فعاليت با زمان انجام  بوده و از طريق آنها كنترل طرح اوليه پروژه قابل انجام است.

 هم استفاده نمود.Outlookبراي وارد كردن فهرست فعاليت ها مي توان از نرم افزار 

نحوه اجراي هر پروژه از سايرين متمايز است.
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 كدام است.Totalپس از اجرا مقدار Lingoبا در نظر گرفتن اطلاعات زير در نرم افزار  
:

,  Demand=V1,5 V2,1 V3,3 V4,4 V5,6;
EndData
Total=@sum(Vendors(J)|J LE 3:Demand(J))

Data
Vendors

 

۶۹۱۳۱۴
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 مقدار عبارت زير كدام است.۱۰با در نظر گرفتن اطلاعات سوال 
@ Pr ( ( ) | 4 : ( ))T od Vendors J J GE Demand J  

۱۱۵۱۹۲۴
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" درنظر گرفته شده است اين به چه معناست؟۳۵e minبراي فعاليتي، زماني به صورت "

 دقيقه كاري است.۳۵زمان انجام اين فعاليت  روز كاري است.۳۵زمان انجام اين فعاليت 

 دقيقه بدون وقفه است.۳۵زمان انجام اين فعاليت  روز بدون وقفه است.۳۵زمان انجام اين فعاليت 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

كاربردكامپيوتردرمهندسي صنايع
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:

: :

۱۱۱۵۱۸۰مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

از كدام يك از موارد زير براي پيگيري پيشرفت فعاليت استفاده مي كنيم.

LagBaseLineUpdate TasksCritical Path
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دستورات زير چه كاربردي دارند؟

XCFormulaRactiveCell
SelectARange

11.
)."1("

 را تعريف مي نمايد.Xاين دستورات محدوده  قرار مي دهد.A1  را در سلول xمحتويات 

همه موارد صحيح است. قرار مي دهد.X را در متغير A1محتويات 
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 كدام گزينه صحيح است.Solver و Goal Seekerدر خصوص  

Solver.بر اساس تغيير تنها يك سلول جواب را مي يابد 

Goal Seeker از طريق Add-Ins.قابل نصب است 

Solver.براي حل معادلات تك متغيره كاربرد دارد 

Solver.براي حل مسائل بهينه سازي با در نظر گرفتن محدوديت ها كاربرد دارد 
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كدام گزينه درست است.

قابليت هاي اكسل تنها محدود به كاربرگ هايي است كه در حين بازكردن مشاهده مي شود.

اكسل تنها براي انجام عمليات هاي حسابداري مفيد است.

اكسل تنها براي انجام عمليات هاي حسابداري و رسم نمودار مفيد است.

اكسل علاوه بر ابزارهاي آماده، قابليت ايجاد برنامه هاي كاربردي پيچيده را دارد.
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  براي چه كاري استفاده مي شود.InputBoxدر اكسل از دستور 

دريافت مقدار ورودي از كاربررسم گرافيك

طراحي فرمارسال متغير به توابع
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كدام گزينه يك زبان استاندارد براي كار روي بانك هاي اطلاعاتي رابطه اي است؟

VBASQLACCESSTABLE
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

كاربردكامپيوتردرمهندسي صنايع

۲۵۶۰ يك۱ ۴۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۸۰مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

 درصد) و  اين عدد در يك سلول نرم افزار  اكسل وارد شده۱۰اگر نرخ ماليات براي كليه پرسنل شركتي ثابت باشد(مثلا 
باشد. اگر بخواهيد از محتويات اين سلول در فرمول نويسي محاسبه حقوق و مزاياي يك فرد استفاده نموده و براي ساير

پرسنل فرمول را كپي نماييد، در مورد آدرس دهي اين سلول چه مي توان گفت؟

آدرس سلول محتوي نرخ ماليات در فرمول حقوق و مزايا بايد نسبي باشد.

آدرس سلول محتوي نرخ ماليات در فرمول حقوق و مزايا بايد مطلق باشد.

نسبي يا مطلق بودن آدرس در نتيجه كار تاثيري ندارد.

فقط آدرس ستون سلول محتوي نرخ ماليات در فرمول حقوق و مزايا بايد مطلق باشد.
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كدام گزينه از اشيائي هستند كه قلب بانك اطلاعاتي محسوب مي شوند.

گزارشفرم هاپرس و جوهاجداول
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 از چه ماژول و از چه نوعي استفاده مي شود؟Arenaبراي ورود نهاد به 

Flowchart - CreateFlowchart-Arrival

Data-CreateData-Arrival

21

۱2

34

-

..

..

 است.Process در ماژول Actionمثال زير چه حالتي از 
كرايه دوچرخه در شهر

DelaySeize Delay

Seize Delay ReleaseDelay Realese
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براي مدلسازي و تحليل سيستم هايي كه در آنها پديده هاي تصادفي وجود دارد از كدام نرم افزار استفاده مي نماييد.

ArenaMinitabExcelAccess
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 از كدام عملكرد زير استفاده مي شود..Matlabبراي ضرب نظير به نظيرعناصر ماتريس ها در 

.****.
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كدام نرم افزار زير  يكي از زبان هاي سطح بالا با تمركز بر روي تكنيك هاي محاسباتي است.

MatlabMinitabAccessC
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تصميم گيري گروهي چيست و از چه نرم افزاري  براي محاسبات آن مي توان استفاده نمود؟ 1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۷۵ 

انواع ارتباطات در اكسس را نام برده و براي هر كدام مثال بزنيد.  نمره۱,۷۵ -2
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سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

كاربردكامپيوتردرمهندسي صنايع

۲۵۶۰ يك۱ ۴۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۸۰مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

 مساله زير را بكشيد و تنظيمات اصلي ماژول هاي مورد استفاده را بر اساس داده هاي مساله بيانArenaمدل 
كنيد(تنظيم توابع احتمالي ماژول ها،نوع ورود ها، نوع پردازش، منابع مورد استفاده، ثبت داده ها).

 دقيقه وارد كارگاه مي شوند. يك اپراتور مسئوليت بازرسي قطعات۵قطعات با زمان بين ورود نمايي و ميانگين 
ورودي را دارد. اين فرد با توجه به سوابق توليد تنها برچسب گذاري روي قطعه را انجام مي دهد. مدت زمان اين

 دقيقه مي باشد. هدف از شبيه سازي محاسبه درصد بيكاري اپراتور است.۲كار نمايي با ميانگين 

 نمره۱,۷۵ -3

 را بنويسيد.matlabدستورات لازم براي ضرب دو ماتريس زير در 
2 198 58

246 302.5 4
87 2 980

 
 
 
  

201 18 508
24 32.5 40.2

807 20 9.80

 
 
 
  

 نمره۱,۷۵ -4
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